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Terep, engedélyek 
360m-530m közötti tengerszint feletti magasságú, tipikus mátrai középhegységi terep, helyenként jelentős szintkülönbséggel. 
A területen kiemelendő az Asztag-kő, melynek környezetében nagy szintkülönbségek és rengeteg sziklás, köves és 
részletgazdag rész található és emiatt kifejezetten céloztuk ezt a területet a terep választásakor. 
Az engedélyek időben beszerzésre kerültek az erdészettől és környezetvédelemtől. 

 

Térkép 
Asztag-kő Máté-rét 

Méretaránya 1:10000/5 

Helyesbítés 2014-ben, minimálisan felülvizsgálva2018-ban a verseny előtt. 

A térképek digitális nyomdában, pályanyomtatással együtt lettek előállítva. Anyaga vízálló, mérete 210x290 mm (A4). 

 

Pályakitűzés 
A pályakitűzés megfelelő előkészületek után, időben megkezdődött. 

A pályák a verseny előtt időben, gond nélkül elkészültek. A normáltávú verseny szabályainak megfelelő hosszúságú és nehézségű 

pályákat az ellenőrző bíró időben átnézte, javaslatait megtette és a javasolt módosítások elvégzése után, elfogadta azokat. 

A versenyen a pályákra panasz nem érkezett, a győztes idők többnyire a szabályzatnak megfelelően alakultak. 

 

Tájékoztatás 
A Kiírás, értesítő időben publikálásra kerültek az MTFSZ adatbank felületén. 

Az értesítő megjelenése után, a rajtlista publikálásakor, két kategóriát megszűntetett a versenybizottság (N15-18C és N21BR), mert 

ezekbe nem érkezett nevezés. 

A rajtlista gond nélkül elkészült, amelyben a várható utó- és helyszíni nevezések erejéig „üres” helyeket biztosítottunk. 

Az egyéni kérésekre elektronikus úton, egy napon belül válaszolt a rendezőség. 

A verseny eredményeit a verseny után 1 nappal közzétettük az MTFSZ adatbank felületén. 

 

Verseny lebonyolítása 
A versenyközpont a Lajosházi Panzió területén kapott helyet. Parkolásra kevés hely volt, de a rendezőség parkolást segítő emberekkel 

10-100m-en belül a VK-hoz vezető út mentén és a Panzió körüli füves területen minden autónak tudott helyet biztosítani. A rajt 1km-

re, de a pályákban lévő szintemelkedés csökkentése érdekében, jelentős szintemelkedéssel lett kitűzve. A pályák felesleges 

hosszabbítása és a meredek befutó elkerülése érdekében a Cél kihelyezésre került a rajttól 200m-re, a rajttal közös felügyelő 

személyzettel. A rajt felépítése és felszereltsége minden szempontból megfelelt a magasabb szintű versenyek elvárásainak is. A 

rendezőség szakszerűen készítette elő és végezte a munkáját a verseny teljes ideje alatt.  

Minden időben lezajlott és panasz vagy óvás nem érkezett. 

 

Eredményhirdetés 
A verseny ideje alatt az eredmények projektor segítségével kivetítésre kerültek, de párhuzamosan hangosbemondón keresztül is 

tájékoztattuk a versenyzőket a fontosabb helyezések alakulásáról.  

Az eredményhirdetés fél órával a tervezett időpont előtt került megtartásra az összesített eredmény alapján, ahol minden kategória 1-3 

helyezettje érem díjazásban részesült, majd ezt követően a megyei szövetségek egyénileg hirdették saját megyéik eredményeit.  

 

Környezetvédelem  
A versenyen keletkezett minimális hulladék elszállításáról a rendezők gondoskodtak. 


